



AYUNTAMIENTO DE SAUCEDILLA

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 22 de abril de 2008 sobre aprobación inicial del Proyecto de Modificación n.º 4 del Proyecto de Delimitación de Suelo Urbano. (2008082627)

Advertido error en el anuncio de fecha 22 de abril de 2008, publicado en el DOE de la Junta de Extremadura el día 6 de mayo de 2008, n.º 86, correspondiente a la aprobación inicial del Proyecto de Modificación Puntual n.º 4 del Proyecto de Delimitación de Suelo Urbano (P.D.S.U.) de Saucedilla (Cáceres), se anuncia la siguiente rectificación:

Donde dice:

“La modificación de este proyecto de Modificación Puntual n.º 3, del P.D.S.U. vigente de Saucedilla consiste en”:

Debe decir:

“La modificación de este proyecto de Modificación Puntual n.º 4, del P.D.S.U. vigente de Saucedilla consiste en”:

Lo que se expone al público para que durante el plazo de un mes se puedan por los interesados examinar la documentación correspondiente y formularse las sugerencias y alegaciones que se estimen oportunas.

Saucedilla, a 12 de mayo de 2008. El Alcalde-Presidente, URBANO GARCÍA DÍAZ.

AYUNTAMIENTO DE VALLE DE SANTA ANA

ANUNCIO de 12 de junio de 2008 sobre Oferta de Empleo Público para el año 2008. (2008082527)

Provincia: Badajoz.

Corporación: Valle de Santa Ana.

Número de código territorial: 06 148.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 2008, aprobada por Resolución de Alcaldía de fecha 11 de junio de 2008, de acuerdo con el art. 21 g) de la Ley Reguladora de las Bases de Régimen Local:

Funcionarios de carrera:

- Grupo según el art. 76 de la Ley 7/2007, de 17 de abril. C. Subgrupo C2.
- Escala de Administración Especial.